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Психічне здоров’я населення є одним із ключових показників загального стану 

суспільства, що набуло особливої актуальності в умовах воєнного стану України. 

Метою роботи стало дослідження ролі фармацевта у підтримці психічного здоров’я 

населення.  

Методи та матеріали дослідження. Для дослідження були використані результати 

онлайн-опитування фармацевтів, яке проводилося за допомогою Google Forms. Усього було 

опрацьовано 40 анкет. 

Результати дослідження. Встановлено, що 97,5 % фармацевтів з початку війни 

спостерігають збільшення кількості пацієнтів із симптомами стресу чи тривоги. Опитування 

показало, що основними симптомами стресу серед населення є безсоння та тривожність 

(95 %), депресія (57,5 %), панічні атаки (57,5 %). Більшість опитуваних (80 %) акцентували 

увагу на тому, що надають пацієнтам рекомендації щодо препаратів для підтриміки нервової 

системи. Найчастіше фармацевти рекомендують седативні засоби рослинного походження 

(95 %), препарати для покращення сну (87,5 %), вітамінні комплекси (75 %). 

Результати анкетування також дозволили ідентифікувати найбільш затребувані 

препарати як серед безрецептурних та і рецептурних засобів (“Гідазепам”, “Есциталопрам”, 

“Прегабалін”, “Фенібут”, “Адаптол”, “Атаракс” та інші), що дозволяє зробити відповідні 

управлінські висновки для аптечних мереж та фармацевтичних компаній щодо формування 

асортименту лікарських засобів. 

Висновок. Отримані дані свідчать про активну роль фармацевтів у системі охорони 

психічного здоров’я населення, що є особливо актуальним в умовах сучасних соціальних 

викликів.  
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Постановка проблеми. Практичні заняття з фармакології характеризуються певною 

складністю для здобувачів медичної освіти, оскільки потребують попереднього опрацювання 

великого обсягу навчального матеріалу, розуміння механізмів дій лікарських засобів, знань 

оптимальних шляхів введення ліків, врахування особливостей анамнезу кожного окремого 

пацієнта, для ефективного вивчення взаємодії лікарських засобів з людським організмом на 

клітинному рівні. Подекуди важкість сприйняття клінічних сценаріїв, ускладнює здобувачеві 

медичної освіти розуміння шляхів вибору найбільш безпечного та ефективного лікарського 

засобу, з врахуванням можливої небажаної дії ліків на організм людини.  

Формулювання цілей тез. Пропонується активно використовувати метод акваріумної 

дискусії на практичних заняттях з фармакології з метою подолання вищевказаних складнощів. 

 Короткий виклад матеріалу дослідження. Відтак, під акваріумною дискусією, 

розуміють «опрацювання навчального матеріалу, зміст якого пов’язаний із суперечливими 

підходами, конфліктами чи розбіжностями; відпрацювання навичок комунікації, активного 
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